
dobře  ilustrovaná  neúprosným  rozšiřováním  izraelských  nelegálních  osad  v
6.  Uznáváme,  že  politika  izraelské  vlády  v  posledních  desetiletích  -

3.  Vojenská  reakce  Izraele  na  útok  však  byla  bez  opatření  a  musí  být  odsouzena.  Podle  zprávy  Světové  zdravotnické  
organizace  (WHO)  (8.  května)  bylo  v  Izraeli  zabito  přes  35  000  lidí,  drtivá  většina  Palestinců.

válka  Hamasu,  mezi  nimi  stovky  pracovníků  ve  zdravotnictví  a  humanitární  pomoci  (včetně  179  zaměstnanců  
Agentury  OSN  pro  pomoc  a  práci  (UNRWA).  Došlo  k  mnoha  dalším  zraněním  a  masivnímu  nucenému  vysídlení  rodin.  
Útoky  provedené  v  Gaze  ochromily  veřejnost  služby,  ničí  základní  infrastrukturu,  včetně  nemocnic  a  dalších  
zdravotnických  zařízení  Obrovské  množství  dětí,  žen  a  mužů  má  malý  nebo  žádný  přístup  k  vodě,  potravinám,  
elektřině,  přístřešku,  zdravotní  péči  a  pomoci.

Pracovníci  veřejných  služeb  nejsou  schopni  plnit  své  poslání.  Jsme  svědky  velké  humanitární  krize,  která  je  v  jasném  
rozporu  s  mezinárodním  právem  a  našimi  sdílenými  hodnotami.

Hlad  a  bída  v  Palestině  každým  dnem  roste,  a  to  zejména  mezi  dětmi  a  nejzranitelnějšími.

2.  Současný  konflikt  byl  vyvolán  brutálním  a  nehumánním  útokem  Hamasu  na  civilisty  v  Izraeli  dne  7.  října  2023.  Výsledkem  
bylo  přes  tisíc  mrtvých  izraelských  lidí,  mnohem  více  zraněných  a  více  než  200  zajatých  jako  rukojmí.  Nic  nemůže  
ospravedlnit  tento  útok
a  opakujeme  své  výzvy  k  okamžitému  a  bezpodmínečnému  propuštění  všech  rukojmích.

1.  Kongres  EPSU  vyzývá  k  ukončení  všech  násilných  činů  a  k  vyjednání  dlouhodobého  míru.  Kongres.  vyjadřuje  svou  
nejhlubší  soustrast  a  solidaritu  se  všemi  lidmi,  kteří  zažili  ztrátu  a  trpí  kvůli  současnému  konfliktu  mezi  Izraelem  a  
Palestinou.  Jako  pracovníci  veřejných  služeb  je  naší  úlohou  podporovat  přístup  lidí  k  základním  lidským  právům.  
Vyzýváme  všechny  aktéry,  aby  stáli  po  našem  boku  a  prosazovali  základní  lidská  práva  pro  každého.

Mimořádná  rezoluce  pro  Kongres  o  palestinském  a  izraelském  konfliktu

4.  Jak  odborové  hnutí  opakovaně  vyzývalo,  primárním  cílem  všech  stran  a  jejich  příznivců  v  současném  konfliktu  musí  být  
co  nejrychlejší  ukončení  bojů.  Z  tohoto  důvodu  se  domníváme,  že  mezinárodní  společenství  se  musí  účinně  
zmobilizovat,  aby  ukončilo  konflikt,  zajistilo  propuštění  zbývajících  rukojmích  zadržovaných  Hamásem,  zrušilo  
blokádu  pásma  Gazy  a  zajistilo  lidská  práva  pro  palestinské  obyvatelstvo.  Vyzýváme  k  propuštění  palestinských  
civilistů  zadržovaných  v  izraelských  věznicích  z  politických  důvodů.  Připomínáme,  že  Ženevská  úmluva  z  roku  1864  a  
dodatkové  protokoly  poskytují  minimální  ochranu,  standardy  humánního  zacházení  a  základní  záruky  úcty  k  
jednotlivcům,  kteří  se  stanou  obětí  ozbrojených  konfliktů,  a  že  tato  pravidla  musí  být  respektována.
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5.  Požadujeme  plnou  implementaci  šesti  prozatímních  opatření,  která  požadoval  Mezinárodní  soudní  dvůr  (ICJ)  dne  26.  ledna  2024  v  reakci  na  

případ  předložený  Jihoafrickou  republikou  dne  29.  prosince  2023  obviňující  Izrael  ze  spáchání  zločinu  genocidy  v  Gaze  v  rozporu  s  

Úmluvou  o  genocidě  z  roku  1948.  Šest  opatření  Mezinárodního  soudního  dvora  nařizuje  Izraeli  –  a  tím  i  mezinárodnímu  společenství  –  
využít  všech  prostředků  k  zabránění  genocidním  činům,  včetně  prevence  a  potrestání  podněcování  ke  genocidě,  zajištění  pomoci  a  

služeb,  aby  se  dostali  k  Palestincům  obleženým  v  Gaze,  a  uchování  důkazů  o  zločinech  spáchaných  v  Gaze .  V  souladu  s  rozsudkem  ICJ  

musí  být  na  izraelskou  vládu  vyvíjeny  všechny  prostředky  mezinárodního  tlaku,  aby  posílila  požadavky  na  mír.  Podporujeme  pokojné  

protesty  a  odsuzujeme  pokusy  umlčet  demokratickou  mobilizaci.
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Palestinská  území  –  jsou  nesporným  faktorem  v  současné  zoufalé  situaci.

Kongres  znovu  potvrzuje  dlouhodobé  požadavky  na  vyjednanou  dohodu  mezi  Izraelem  a  Palestinou,  
která  vyústí  ve  dvoustátní  řešení  vedoucí  k  životaschopné  Palestině  vedle  bezpečného  Izraele.

9.  Jako  odbory  zavázané  k  míru  a  sociální  spravedlnosti  musíme  sehrát  svou  roli  při  podpoře  iniciativ,  které  mohou  vyřešit  
konflikt  a  přinést  do  regionu  dlouhodobý  mír.  Vojenské  výdaje  na  Blízkém  východě  se  v  roce  2023  zvýšily  o  9,0  
procenta  na  200  miliard  dolarů.  To  bylo  nejvyšší  roční  tempo  růstu  v  regionu  za  poslední  desetiletí.  Veřejné  zdroje  
by  měly  být  použity  na  investice  do  obnovy  a  zajištění  míru  a  sociální  spravedlnosti.  Je  odpovědností  mezinárodního  
společenství  podporovat  mírové  vztahy  mezi  zeměmi

spíše  než  rozšiřovat  obranný  průmysl,  podporovat  společně  dohodnutá  pravidla  a  hledat  diplomatická  řešení,  jak  se  
vyhnout  válce  a  ozbrojenému  konfliktu.  Je  nezbytné,  abychom  se  vyvarovali  návratu  k  trvalým  a  globálním  konfliktům.  
EU  musí  hrát  svou  roli.

10.  Odborové  hnutí  odsuzuje  eskalaci  antisemitismu  a  islamofobie  po  celém  světě.  Důrazně  jsme  proti  válce,  násilí  a  všem  
formám  diskriminace.  Budeme  ostražití,  abychom  odmítli  antisemitismus  a  antimuslimský  rasismus,  který  může  
konflikt  zhoršit.  Jsme  proti  těm,  kteří  tyto  události  využívají  k  podněcování  rozporů  mezi  národy.

Jsme  solidární  se  všemi  pracujícími  a  opakujeme  své  výzvy  k  míru  a  spravedlnosti  pro  všechny.

7.  Evropská  unie  (EU)  a  mezinárodní  společenství  musí  vložit  svou  plnou  váhu

8.  Kongres  podporuje  výzvu  EOK  k  regulačním  opatřením,  která  právním  subjektům  EU  zabrání  jak  dovážet  produkty  
pocházející  z  nelegálních  osad  na  okupovaných  územích,  tak  na  tato  území  vyvážet.  Mělo  by  se  zvážit  použití  
obchodních  a  jiných  sankcí,  včetně  pozastavení  obchodních  vztahů.  Kongres  také  opakuje  výzvy,  aby  členské  státy  
EU  a  další,  které  dosud  neuznaly  Palestinu  jako  stát,  tak  okamžitě  učinily.  Je  vítáno,  že  některé  členské  státy  EU  
uvedly,  že  tak  učiní.

za  prováděním  příslušných  rezolucí  Rady  bezpečnosti  Organizace  spojených  národů  (OSN)  k  dosažení  tohoto  řešení.  
Vyzýváme  k  vytvoření  závazné  cestovní  mapy  pod  záštitou  OSN,  která  by  stanovila  jasné  cíle  a  časové  harmonogramy  
k  dosažení  pokroku,  včetně  zrušení  všech  nezákonných  izraelských  osad  a  okupace  palestinského  území.  EOK  by  
měla  tlačit  na  instituce  EU,  aby  přijaly  podobný  akční  plán.

Mimořádná  rezoluce  pro  Kongres  o  palestinském  a  izraelském  konfliktu

EPSU  naléhá  na  pobočky  a  další  odborové  svazy,  aby  podpořily  fond  solidarity  PSI,  který  bude  krátkodobě  použit  na  
podporu  humanitárních  snah  v  Gaze  prostřednictvím  mezinárodně  uznávaných  humanitárních  organizací  a  v  
dlouhodobém  horizontu  na  podporu  pracovníků  v  první  linii  při  obnově  jejich  životů  a  komunit,  pomoc  při  
znovuobnovení  tří  poboček  PSI  v  Gaze  a  na  Západním  břehu  Jordánu,  které  se  organizují  ve  zdravotnictví,  obcích  a  
veřejném  sektoru  obecně.

Doporučeno  výkonným  výborem  k  přijetí  na  kongresu  EPSU,  červen  2024,  Bukurešť.
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